
平成２０年６月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２０年６月２０日（金）１４時３０分～１６時３０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，安田，福島各理事 

      三浦，田村，森，菊池，三宅（明），小林，辻，徳久，石川，堀江，藤井，

西尾，三上，上野，安藤，嶋津，三宅（洋），天野，尾形，長澤，野村， 

正木，大橋，勝浦，木庭，落合，中谷，齋藤，正木，西野，西村，中村 

各評議員 

（３７名） 

  陪 席：来栖監事，伊藤副機構長 

（欠席者：新藤，野口，河野，伊勢崎各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

   議事に先立ち，学長から，平成２０年度グローバルＣＯＥプログラムに２件採択さ

れたことの報告があり，続いて，上野教授（融合科学研究科）及び徳久医学研究院長

から謝辞があり，最後に，山本理事から，７月１７日（木）の教育研究評議会終了後

に報告会及び懇親会を開催すること，また，キックオフシンポジウムについては，後

日案内したいとの報告があった。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．中期目標期間の業務の実績に係る報告書について 

  学長から，中期目標期間の業務の実績に係る報告書について審議願いたい旨提案

があった後，山本理事から，資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

なお，同報告書は，６月２５日（水）の役員会で審議のうえ決定し，６月末日ま

でに国立大学法人評価委員会に提出する予定であり，現在学内向けホームページに

掲載しているので，意見等があれば早急に連絡願いたいとの依頼があった。 

 

２．千葉大学卒業生室の設置について 

  学長から，千葉大学卒業生室の設置について審議願いたい旨提案があった後，山

本理事から，「国立大学法人千葉大学卒業生室規程（案）」等について資料に基づき

説明があり，審議の結果，了承された。 

 

３．教員免許更新制における更新講習会の全学体制での対応について 

  学長から，教員免許更新制における更新講習会の全学体制での対応について審議

願いたい旨提案があった後，田村教育学部長から教員免許更新制の概要について，

並びに北村理事から「千葉大学教員免許更新講習検討委員会規程（案）」について

資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 



４．情報セキュリティ対策基準（情報システム）について 

  学長から，情報セキュリティ対策基準（情報システム）について審議願いたい旨

提案があった後，野波理事から，資料に基づき説明があり，審議の結果，了承され

た。 

 

５．公的研究費の不正防止計画等について 

  学長から，公的研究費の不正防止計画等について審議願いたい旨提案があった後，

福島理事から，資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

６．平成２１年度千葉大学入学者選抜要項（案）について 

 学長から，平成２１年度千葉大学入学者選抜要項（案）について審議願いたい旨

提案があった後，長澤評議員（入試担当副理事）から，資料に基づき説明があり，

審議の結果，了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．千葉大学の目指すところと重点課題について 

  学長から，千葉大学の目指すところと重点課題の修正版について説明があり，意

見等がある場合は，申し出てほしいとの依頼があった。 

 

２．千葉大学教員ＦＤ推進委員会について 

安田理事から，千葉大学教員ＦＤ推進委員会構成員等について，資料に基づき報

告があった。 

 

３．平成２０年度千葉大学オープンキャンパスについて 

  学生部長から，平成２０年度千葉大学オープンキャンパスについて，資料に基づ

き報告があった。 

 

４．平成２１年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）について 

   学生部長から，平成２１年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）

について，資料に基づき報告があった。 

 

５．その他 

（１）第３３回ユニバーサルフェスティバルの開催について 

     安藤国際教育センター長から，本日開催する第３３回ユニバーサルフェスティ

バルについて，資料に基づき案内があった。 

 

（２）国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議の報告について 

     福島理事及び山本理事から，本日開催された国立大学法人学長・大学共同利用

機関法人機構長等会議で報告のあった国立大学法人をめぐる状況について，資料

に基づき説明があった。また，その他として主に次の事項について説明があった。 

・全国共同利用型研究施設については，国の学術政策として重点的に支援するこ

とに伴い，既に当該施設になっている機関についても拠点組織かどうかの審査

がある。 

・遺伝子組み換え生物等の使用等については，厳正に取扱うよう要請があった。 

  



  

 

（３）国立大学協会総会の報告について 

学長から，６月１９日（木）に開催された国立大学協会総会について報告があ

った。 

 

（４）その他 

① 上野先進科学センター長から，優秀な大学院生を確保するため,グローバルＣ

ＯＥ経費や奨学寄付金等を充てるなどして,入学料や授業料相当分が免除となる

ような制度について検討願いたいとの依頼があった。 

 

② 総務課長から，次回の教育研究評議会は１５時３０分から開催し，終了後，け

やき会館レセプションホールにて,平成２０年度グローバルＣＯＥプログラム採

択報告会及び教育研究評議会・事務協議会合同懇親会を開催する旨連絡があった。 

 

                                以 上 

 


